

РАДАР

29 апреля
2010

№ 18
(1041)

рекомендуемая цена –
10 рублей.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ НЕЗАВИСИМАЯ ГАЗЕТА



Коллектив газеты «Радар». Апрель, 2010 год.

Вы стали любимой газетой горожан

Уважаемые сотрудники редакции газеты «Радар»!

Примите искренние поздравления с 20-летним юбилеем!

За два десятилетия «Радар» прошел большой и сложный путь, став любимой газетой тысяч лесничан и жителей Нижней Туры.

Вашу газету всегда отличал боевой дух, стремление беспристрастно, невзирая на лица, освещать важнейшие события. Острый слог и безжалостное перо журналистов редакции, высокий профессионализм технических работников на протяжении всех лет существования газеты способствовали тому, что каждый номер «Радара» был ожидаем читателями.

Уверен, что и впредь журналисты издания будут находиться в эпицентре всех городских событий, освещать проблемы, волнующие общество, выражать интересы лесничан.

Желаю вам всегда сохранять бодрость духа и боевой настрой, высокий профессионализм и объективность. Крепкого вам всем здоровья и благополучия, творческих находок и новых свершений.

Виктор ГРИШИН,
глава городского округа «Город Лесной».

Оставайтесь победителями!

Дорогие друзья! Поздравляем вас со славным вашим юбилеем!

Вот уже 20 лет вы, журналисты газет «Радар» и «Резонанс», со всей ответственностью, которая присуща вашей профессии, объективно отражаете действительность, поднимаете самые сложные проблемы, работаете с читателями и помогаете в решении трудных вопросов. Вы всегда с большим уважением относитесь к ветеранам Великой Отечественной, с душой пишете статьи о героях войны и тружениках тыла, проявляете внимание к нашим проблемам. За эти годы у нас сложился прочный союз с газетой.

Сегодня мы поздравляем всех сотрудников «Радара» с двадцатилетием и желаем оставаться такими же правдивыми, принципиальными и из всех трудных ситуаций выходить только победителями. Здоровья вам и новых творческих идей!

СОВЕТ ВETERANОВ г. Лесного.

Вы – первые!

Поздравляю творческий коллектив газеты «Радар» и ее преданных читателей с 20-летием!

«Радар» – первая в нашем городе газета. Несмотря на все трудности, вы – первые! Счастья и здоровья всем нам!

Любящий вас –
«крестный отец» «Радара» Владимир
ЛЕВИН, комбинат «Электрохимприбор».

Отражение нашей жизни – фирменный знак «Радара»

Уважаемый **Василий Михайлович!**

Примите искренние и сердечные поздравления по случаю 20-й годовщины со дня выхода в свет первого номера газеты «Радар», бессменным главным редактором которой Вы являетесь.

Ваша газета родилась в непростое время становления гласности и демократии, и ее стремление отразить нашу жизнь, в которой много интересного, много беспокойного, – стало фирменным знаком «Радара». Комбинат «Электрохимприбор» стоял у истоков создания газеты и являлся учредителем «Радара».

Говорят, что газета живет один день. Но каждый новый день приносит новые события, и благодаря печатному изданию они не исчезают бесследно, а становятся историей. Желаю Вам и коллективу редакции газеты творческих успехов, профессионального роста, благодарных читателей, крепкого здоровья и счастья.

Андрей НОВИКОВ,
генеральный директор
ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

Независимая – значит народная!

20 лет газете – срок по городским меркам солидный. В 1990-м выход в свет первого номера газеты – а это был именно «Радар» – стал прорывом: ведь до того в Свердловске-45 никогда не издавалось ни одного периодического издания.

Информационный вакуум заполняли местное телевидение, проводное радио, но ведь эти средства так сиюминутны: опоздал, не расслышал, не разглядел, и все – миг упущен безвозвратно!

Газету можно взять в руки, можно вернуться к прочитанному, взвешивать в каждое слово, можно дать прочесть самое интересное другу, а после поспорить, можно сохранить в семейном архиве, а потом показать сыну, внуку: «Смотри, на первой полосе твой дед!»

Тот факт, что «Радар» общественно-политическая независимая газета, привлекает к вам огромное количество читателей, которым небезразлична судьба города.

Благодарим вас за информационную поддержку всех начинаний учреждений культуры, за пропаганду творческих коллективов. Очевиден и ценен тот факт, что материалы, посвященные важным событиям в культурной жизни города, получают прописку на главных газетных полосах.

Надеемся, что наше сотрудничество – взаимноинтересно и таковым останется и в следующее двадцатилетие!

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ города Лесного.

Работать с «Радаром» – надёжно

Управление социальной защиты населения г. Лесного поздравляет редакцию газеты «Радар» с юбилеем!

Сегодня между нашими организациями установлено крепкое, плодотворное сотрудничество. Работать с «Радаром» очень надежно. Нам приятно, что для наших публикаций в газете всегда находится место – у нас есть постоянная рубрика «УСЗН информирует», что нашу социально значимую информацию газета считает приоритетной и помогает на своих страницах донести до населения актуальные новости и изменения в законодательной базе. Корреспонденты газеты оперативно реагируют на изменяющуюся жизненную ситуацию, держат руку на пульсе социально-экономических проблем общества и всегда готовы взаимодействовать с Управлением социальной защиты, содействуя правовому просвещению наших горожан, в том числе таких особых категорий, как инвалиды, многодетные семьи, малоимущие граждане. На страницах «Радара» всегда можно найти самую достоверную информацию.

«Радар» – газета интересная, полнокровная, острая. Сотрудники газеты – люди неравнодушные, ответственные, мобильные, с ними приятно работать.

Дорогие друзья, вы не просто наши помощники – вы стали родными людьми, на которых всегда можно положиться, которые ни разу не отказали нам в помощи. Оставайтесь такими же чуткими сердцем и душой людьми, настоящими профессионалами своего дела. Здоровья вам, сил, красоты и любви в вашей творческой и личной жизни!

С уважением **Лидия МЕЛЬНИКОВА,**
начальник УСЗН г. Лесного.

20 лет вместили целую эпоху

Уважаемые **Василий Михайлович** и сотрудники редакции газет «Радар» и «Резонанс»!

Общественная палата городского округа «Город Лесной» сердечно поздравляет вас с юбилеем – двадцатилетием со дня образования вашего издания.

Двадцать лет для газеты в обычное время – срок не слишком большой, но те двадцать лет, которые существует «Радар», вместили без всякого преувеличения целую эпоху.

Все эти годы ваша газета была в центре событий, выполняя важнейшую функцию общественной трибуны практически для всех вменяемых политических сил нашего общества. С позицией, выражаемой газетой, можно соглашаться, можно ее и оспаривать. Все зависит от того, каких политических убеждений придерживается читатель. В этом и состоит достоинство свободной прессы, что она знакомит читателей с самыми разными точками зрения и дает возможность объективно судить о происходящем.

Желаем вам оставаться верными своим принципам, хранить любовь читателей и уважение коллег. Новых творческих удач вам, счастья и благополучия!

С уважением
ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ».



Вы делаете праведное дело

Приятно, когда происходят такие события: 20-летие – немалый срок, и это видно – газета «Радар» стала солидным изданием, в котором всегда находится место для освещения православных событий. Сколько уважения, внимания и поддержки видно со стороны работников газеты! Особенно заметно, какой благозвучностью обладают статьи о событиях в храме, что указывает на духовно-нравственный настрой коллектива.

Мне как настоятелю прихода Симона Верхотурского хочется поздравить с юбилеем и принести безмерную благодарность уважаемому коллективу газеты, в том числе Василию Михайловичу Овинову, Жанне Рождественской, Наталье Андреевой, Светлане Щипаковой, фотокорреспонденту Андрею Воскресенскому, а также пожелать здоровья. Пусть и вера, и надежда, и любовь продолжают сопутствовать вам всегда в вашем ответственном, праведном деле.

ИЕРЕИ СЕРГИЙ (Кабанов),
настоятель храма во имя святого
праведного Симона Верхотурского.



Не сдавайте позиций!

С днем рождения, «Радар»! С двадцатилетием!

Все эти годы ты был с нами, в самой гуще городских событий. С тобой делились радостями и горестями, к тебе обращались за помощью и поддержкой. И всем ты находил слова участия и место на своих газетных полосах. Для тебя не было запретных тем. Очень символично, что и свой день рождения ты отмечаешь 3 мая – в Международный день свободы прессы.

Все эти двадцать лет с тобой была и я – Центральная городская библиотека им. Бажова. На твоих страницах печатались мои самые актуальные материалы, здесь впервые увидела свет «Литературная страница» со стихами мало кому известным тогда поэтам из клуба ЛИС. Сейчас, во многом благодаря твоим публикациям, их узнают, а понравившиеся стихи из «странички» вырезают и хранят, чтобы еще не раз перечитать.

У нас с тобой много планов и проектов. Один из них осуществляется вот уже два года – это моя рубрика «Время – читать!», которая вызывает неизменный читательский интерес.

Я всегда отмечала твоё бескорыстие, ведь даже в самые трудные годы все мои материалы ты всегда печатал бесплатно.

Я поздравляю тебя с юбилеем! Не сдавай позиций! Не уходи от проблем! Будь таким же открытым и принципиальным! И тогда с тобой всегда будут моя поддержка и моя симпатия!

ЦГБ им. П.П. Бажова.